

Zbrali 23 ton papirja za pomoč živalim

17. akcija zbiranja starega papirja je bila uspešna

Ste vedeli, da lahko živalim pomagate tudi s starim papirjem? V juniju je Društvo za zaščito živali Ljubljana organiziralo že 17. akcijo zbiranja starega papirja, izkupiček pa je bil namenjen pomoči živalim. Akcija je bila ena od bolj uspešnih, saj so zbrali kar 23 ton starega papirja ter veliko odpadnih kartuš in potrebnih za živali.

Sodelujoči, nekateri že stari znanci, so pred Center Interspar Vič v Ljubljani prinesli star papir, odpadne kartuše in potrebnične za živali. Pričakal jih je velik zabojnik, v katerega so jim prostovoljci in gasilci PGD



Za tako akcijo je potrebnih veliko pridnih rok.

Ljubljana Vič pomagali zložiti papir. Skupaj so napolnili tri zabojnike. Vsak, ki je prispeval k akciji, je imel tudi možnost osvojiti družinsko kopanje v Termah Laško, vstopnice za sejem Narava-zdravje, plešni tečaj svinga pri društvu SwingKids in bugivugija pri skupini No Sweat, veterinarski pregled v Šolski veterinarski

ambulantni Biotehničnega izobraževalnega centra Ljubljana in še marsikaj.

Ustvarjalnost otrok je neomejena

Akcija zbiranja papirja je potekala v okviru svetovnega dneva okolja, katerega tema so bile divje živali in preprečevanje nezakonitega trgo-

vanja z njimi. Za najmlajše je Društvo za zaščito živali Ljubljana pripravilo tematske ustvarjalne delavnice. Otroci so se učili o recikliranju in hkrati spoznavali živalski svet. Iz odpadnega materiala so izdelovali divje živali in jih nato odnesli domov. S tem so sporočili, da so edine divje živali, ki spadajo v naš dom, umetne. Tiste prave, kamor štejemo tudi številne eksotične ljubljence, živali v turističnih predstavah, cirkusih in parkih, pa imajo v ujetništvu pogosto hude fizične in psihične težave, zato spadajo resnično samo v divjino. Pomemben del dogodka je bila tudi stojnica, kjer so obiskovalci lahko opravili dobrodelen nakup, društvo pa jim je ponudilo tudi brezplačna informativna gradiva o najrazličnejših temah, od tega, kako pravilno skrbeti za pasjega mladička, do tega, kako se vesti, če srečamo divjo žival, in kako prepoznati izdelke, ki niso bili testirani na živalih. Prostovoljcem so zastavili naj-

različnejša vprašanja o živalih, skrbi zanje, zakonodaji in podobnem. V društvu so vedno veseli vprašanj, saj so njihove poglobitve dejavnosti ravno izobraževanje, ozaveščanje in preventiva za zaščito živali.

Nezakonito uvažanje psov

Del sredstev od zbranega papirja je Društvo za zaščito živali Ljubljana namenilo Zavetišču Horjul, ki namešča in skrbi za brezdomne živali iz 14 slovenskih občin. Zaveti-

šče je po mnenju društva dober zgled tega, kako naj bi zavetišče ravnalo z živalmi in jim iskalo primerne in odgovorne posvojitelje, zato so ga vključili v akcijo. Tudi letos bo del zbranih sredstev namenjen projektu TNR Team Slovenija, skupini, ki izvaja sterilizacije, kastracije in zdravstveno oskrbo nikogaršnjih živali na Balkanu. S tem rešujejo problematiko prostoživečih psov, ki ga v Sloveniji



Veliko izdelkov je bilo pridanih rok prostovoljcev, vsak namy pa je bil seveda dobrodelen.



Društvo za zaščito živali Ljubljana se že od leta 1999 zavzema za dostojno življenje vseh živali. Osredotočajo se na izobraževanje in ozaveščanje javnosti, saj verjamejo, da bo le to prineslo dolgoročno izboljšanje življenja živali, tako domačih kot divjih. Izvajajo izobraževanja na osnovnih šolah, organizirajo akcije ter na dogodkih informirajo in zbirajo sredstva. Večkrat so že uspešno vplivali na spremembe zakonodaje na področju zaščite živali. Poleg dolgoletne akcije zbiranja papirja jih mnogi poznajo še po akciji 'Petarde? Ne, hvala'. Več informacij o društvu najdete na spletni strani www.dzzz.si.

Živalim lahko pomagamo na različne načine, tudi s starim papirjem, v vsakem primeru pa je pomembno, da smo o njih dobro informirani," pravi. Društvo za zaščito živali Ljubljana je že napovedalo naslednjo akcijo zbi-

Štirmežci so bili z dogajkom zadovoljni, saj so med drugim dobili tudi domače pasje približke.



praktično ni, v državah nekdanje Jugoslavije pa je močno prisoten. Zakonita zastopnica Društva za zaščito živali Ljubljana, Maša Cerjak Kastelec, pravi, da so se za podporo projektu TNR Team Slovenija odločili, ker verjamejo v dolgoročne rešitve težav tam, kjer nastajajo. "V zadnjih letih smo priča uvažanju psov iz omenjenih držav v Slovenijo, ki je včasih tudi nezakonito. To morda sicer pomaga peščici psov, ki so se sposobni prilagoditi na bivanje z ljudmi in tu dobijo primerne lastnike, toda v državah, iz katerih prihajajo, je še več tisoč nikogaršnjih psov in vsak dan se kotijo novi,

ranja papirja, ki bo 1. oktobra pred Centrom Interspar Vič. Do takrat lahko torej pridno zbirate papir. Vsak kupček šteje za boljši jutri živali.

Ena Kobentar